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DIVERSELVAL

LZ Till ordförande för 1 år omvaldes Anki Sed6n
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Till ordinarie styrelseledamöter för 2 är omvaldes Ulla-Britt Persson, Kurt-Åke Lindhe och

nyvaldes Tommy Friberg.

Till ordinarie revisorer för 1 år omvaldes Gerd Nilsson och Maj-Britt Olsson.

Till revisorssuppleanter för 1 år omvaldes Kerstin Persson och Östen Malmqvist.

Till ordinarie representant till YTR/HSO fÖr 1 år omvaldes Rita Strörn'

Till 1 personlig ersättare fÖr 1 år fanns ingen kandidat, varför posten är vakant.

Till Valberedning för 1 år omvaldes Stefan Pålsson, Kajsa Månsson och Gullbritt Adolfsson.
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PROTOKOLL FöRT VID ÅRSMöTE UTN YPR 2023.03.29 KL. 13.00

YPR:s ordförande Anki Seddn hälsade de närvarande rådsledamöterna välkomna och
förklarade därefter årsmötet för öppnat.

Kallelsen till årsmötet hade skickats ut till samtliga rådsledamöter, valberedning och
revisorer med e-post den 15 mars och ansågs därför vara utskickad i behörig ordning.

Den till årsmötet framlagda dagordningen godkändes.

Till ordförande för dagens möte valdes Gutlbritt Adolfsson.

Till sekreterare för dagens möte valdes Åsa Ehrlin.

Att jämte ordförande justera dagens protokoll och tillika agera rösträknare valdes Tommy

Friberg och Per-Åke Sjölander,

Samtliga närvarande rådsledamöter 122 av 25) hade prickats av vid ankomst och

närvaroförteckningen ansågs därför kunna utgöra röstlängd.

Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022 hade skickats ut tillsammans med kallelsen

till årsmötet och ansågs därför vara genomgången och lades till handlingarna.

Resultaträkningen för 2022 presenterades på årsmötet som därefter kunde godkännas och

läggas till handlingarna.

Revisionsberättelsen lästes upp av ordförande och godkändes av mötet som även fastställde

resultat- och balansräkningen. Därefler lades dessa till handlingarna'

Styrelsen för det gångna året beviljades ansvarsfrihet av årsmötet.

Beslut om arvode och ersättning för 2023 - Vid denna punkt framlades förslagfrån några

styrelseledamöter att höja arvodet tilt rådsledamöterna från 50 kr till 200 kr per bevistat

rådsmöte, för att stimulera till högre deltagande i rådets 4 möten per år. lnga synpunkter

framkom mot detta förslag, som alltså godkändes av årsmötet.
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Vid protokollet:

Justeras:

dr, trrrri,i
sekr för mötet

Verksamhetsplanen hade skickats ut tillsammans med kallelsen till årsmötet och Kurt-Åke
Lindhe gjorde några kommentarer om bl.a frågan om lokal äldreombudsman, inrättandet av
KPR och att stadgerevisionen tills vidare är lagd på is med anledning av ett eventuellt t<pR.

Budget för 2023 presenterades. Mötet beslutade godkänna den framlagda
verksamhetsplanen och budgeten för 2023.

Då några motioner och yrkanden inte hade inkommit till föreningen lämnades denna punkt
utan åtgärd.

I samband med valet av representant till YTR/HSO (Ystads Tillgänglighetsråd/HSO) framkom
förslag att vid nästa rådsmöte få mer inforrnation om vad denna förening har till uppgift och
för den som är nyfiken går det redan nu bra att gå in på deras hemsida
http://ystadtillEa nel iehetsrad.se/.

Då inga andra frågor fanns att diskutera tackade ordförande för visat intresse och förklarade
årsmötet avslutat.

Där.efter fötjde kaffesamkväm och Atexandra Knöös, områdeschef Hemtjänst, presenterade

sin verksamhet med ett bildspel och rådsledamöterna fick möjlighet att ställa frågor och ha

synpunkter på hur kommunens hemtjänst fungerar.

Nästa rådsmöte äger rum den 31 maj ZO23 k!.13.00.
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Gullbritt Adolfsson
ordföronde för mötet
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Tommyfriberg
justeringsmdn
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Per-Åke Sjölander
justeringsman


